As Offered

132nd General Assembly Regular Session 2017-2018

H. R. No. 481

6

7

8

9

10

11

Representative Koehler

A RESOLUTION

Honoring Clark State Community College as a 2018 Award of Excellence recipient.

WHEREAS, The members of the House of Representatives of the1132nd General Assembly of Ohio are pleased to commend Clark State2Community College on being presented with the 2018 Award of3Excellence in the chief executive officer/board relationship4category by the American Association of Community Colleges; and5

WHEREAS, Clark State Community College's tremendous efforts have justly earned it an Award of Excellence from the American Association of Community Colleges, and this prestigious honor is a fitting tribute to the school, for it has achieved a praiseworthy record of higher education. CSCC is certainly a model of success for institutions across the country; and

WHEREAS, With an unwavering commitment to educational12excellence, the faculty, staff, and administration of Clark State13Community College have worked diligently to offer a well-balanced14curriculum that supports students in all fields of study. These15fine professionals have earned the respect and gratitude of the16entire community, and they are truly deserving of high praise; and17

WHEREAS, Under the guidance of President Jo Alice Blondin 18 and its board of directors, the college has long been one of the 19 area's most beloved institutions of learning, effectively 20 responding to an array of local educational needs. Indeed, Clark 21 State Community College has never experienced a shortage of able 22 instructors, efficient administrators, or diligent students who 23 could be relied upon to nurture and enrich each other; therefore 24 be it 25

RESOLVED, That we, the members of the House of	26
Representatives of the 132nd General Assembly of Ohio, in adopting	27
this Resolution, recognize Clark State Community College on its	28
academic distinction and offer best wishes for continued success;	29
and be it further	30
RESOLVED, That the Clerk of the House of Representatives	31
transmit a duly authenticated copy of this Resolution to Clark	32
State Community College.	33